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Na osnovu člana 187 Poslovnika Skupštine Cme Gore, predsjeđniku Vlade Cme Gore, prof. 
dr Zdravku Krivokapiću postavljam sledeće pitanje:

Gospodine Krivokapiću,

vjerujem da ste svjesni da je ovo stanje neodrživo, sa svakog aspekta i u svakom 
segmentu, bilo da je u pitanju etički sklop ili materijalna supstanca. Dovedena je u 
pitanje demontaža totalitamog i kriminogenog režima, profesionalizacija zatočenih i 
politizovanih institucija, sektorske reforme, uslovi za slobodne i fer izbore i suštinski

V

progres. Cak postoji mogućnost da se sve više devastirana, osiromašena, konfliktna i 
demoralisana Crna Gora vrati pod okrilje glavnih krivaca za ovakvo stanje. Krajnje je 
vrijeme da se prekine ovo ludilo i stanje apsurda, da se zaustavi proces dalje degradacije 
i nazadovanje u integracijama, da se urazumimo, da počnemo da komuniciramo 
demokratskim osnovama, da se saberemo oko izgradnje bezbjedne, demokratske, 
prosperitetne i evropske Crne Gore, da preuzmemo odgovoraost za ostvarenje tog 
istorijskog cilja, da iskreno pozovemo da nam u tome pomognu manjinske partlje bez 
kojih nema ni Crne Gore.

Gospodine Krivokapiću, da li ste spremni da po bilu koju cijenu ostvarimo taj uzvišeni 
cUj?
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Obrazloženje ću dati na sjednici. 

Odgovor ne tražim u pisanoj formi.
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Podgorica, 29. 10.2021. godine

Poštovani predsjedniče,

Dostavljam Vam odgovor na pitanje Kluba poslanika Demokratskog fronta - 
Pokret za promjene:

Uvaženi poslaniče Raduloviću,

Vlada na čijem sam čelu, i ja lično, činimo sve da dovedemo cmogorsko društvo 
do željenog konsenzusa i sabiranja svih potencijala koje država Cma Gora ima. 
Pokazao sam ličnu otvorenost, i saopštio da ću razmotriti svaku inicijativu za 
unapređenje rada Vlade iza koje stoji najmanje 41 poslanik. Takođe sam izrazio 
želju da dio rekonstmisane Vlade budu i predstavnici manjinskih stranaka. U 
svakoj prilici pozivam predstavnike parlamentame većine da što prije izglasaju 
novi Tužilački savjet. Stanje u kom se nalazimo ne zavisi samo od Vlade, već i 
od Skupštine. Sve partije u parlamentu se zalažu za EU integracije. Ako je tako, i 
ako se u Izvještaju EK jasno kaže da je reforma pravosuđa jedan od preduslova 
za intenziviranje evropskih integracija naše zemlje, pozivam Skupštinu Cme Gore 
da inicira i taj proces. Vlada je nedavno prezentovala ekonomski program 
„Evropa sad!”, koji će, ukoliko bude razumijevanja svih konstituenata 
parlamentame većine, nakon usvajanja budžeta, od 1. februara obezbijediti 
povećanje miniraalne zarade na 450 eura i prosječne zarade na 700 eura. Svi 
cmogorski građani će imati zdravstveno osiguranje, koje će pokrivati država. Šta 

dobijamo zauzvrat od dijela naših partnera iz parlamentame većine? Uglavnom 
prijetnje: obaranjem Vlade i novim izborima. Gospodine Raduloviću, kao izvomi 
cmogorski suverenista i dokazani demokrata, Vi dobro znate da bi na taj način 
bile iznevjerene vrijednosti 30. avgusta. Jednako dobro znate da građani koji su 
se izborili za te vrijednosti ne žele nove izbore. Građani žele ekonomski progres 
i evropsku budućnost.

kabinet@)gov.me



U tom smislu Vas pozivam, da iskoristite lični i akademski integritet, i da se 
založite kod predstavnika parlamentame većine da se usaglase, u interesu svih 
cmogorskih građana i naše zajedničke evropske budućnosti.

S uvažavanjem,

Predsjednik Vlade Cme Gore 

Prof. drZdravko Krivokapić
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